



Благотворительная ярмарка

## Ещё один шаг – к храму

Медленно продвигается строительство храма в Лесном. Инициативная группа вновь созданного Попечительского совета всеми силами старается организовать мероприятия, с помощью которых можно было бы пополнить копилку строительных средств.

Напомним, что 25 сентября, в день памяти святого праведного Симеона Верхотурского, чье имя носит наш храм, состоялся крестный ход, открывший акцию «Мы строим храм». Следом был проведен благотворительный автопробег с освящением автомобилей. И вот следующая акция – благотворительная ярмарка, которая прошла с 3 по 5 декабря.

Когда я зашла в помещение библиотеки храма, а именно здесь разместились вещи, приготовленные для продажи, у меня глаза разбежались от обилия оригинальных и красивых изделий, православных книг, икон, посуды, игрушек. Люди принесли не просто новые вещи, а работы, с любовью выполненные своими руками. Вот, к примеру, супруги Шарины, Константин и Наталья, мастера бисероплетения, сделали новогоднюю ель и букет из цветов, маки в нем издала я приняла за настоящие, как и работу Валентины Бусыгиной – букет из бисера. Ольга Митюшкина и ее дети из студии

«Лада» (ЦДТ) – авторы прелестных батиков на православную тематику.

А ребята из 63 школы изготовили подарочные новогодние мешочки в виде Дедов Морозов. Ученица воскресной школы Ниночка Бессмертная принесла батик «Кошки», а ее одноклассники выложили поделки из соленого теста, красивые фенечки. Настоящие рукодельницы Надежда Бородина, Людмила Мельникова: их вышивки, шитье украсят любой дом. Многие участники изготовили изделия специально для ярмарки. Вот и Владимир Иванюшкин, когда прочитал в газете о готовящейся распродаже, сплел корзину, которая тут же была куплена.

Вижу на столе баночки-бочонки с медом. Его принес Борис Ступишин, прихожанин храма. Мед его со знаком качества, это подтверждают многие. Приняли участие в благотворительной ярмарке сотрудники ЦГБ им. П. Бажова и музейно-выставочного комплекса.

Автор обширной программы действий по сбору средств на строительство храма – секретарь Попечительского совета Ирина Иордан. А проведением ярмарки непосредственно занимались очень активные прихожанки – Ольга Пономарева и Елена Кутузова с благословения отца Сергея Кабанова. В ру-

ках этих отзывчивых и доброжелательных женщин любая вещь превращается в авторское произведение, которое невозможно не купить.

Ольга – москвичка, из верующей семьи. Четыре поколения ее родных посещают храм Преображения Господня в Богородском, где находится святой образ Тихвинской Божьей Матери. Вот и здесь, в Лесном, должен быть храм, – считает Ольга, – куда бы человек ходил от рождения до смерти. Трудно расквитаться с людьми, привести к вере. Конечно, путь к Богу у каждого свой, но он один, прямой, и ведет в храм, – убеждена она.

Елена Кутузова – библиотекарь храма, православных читателей более 650 человек. С каждым ведет индивидуальную просветительскую работу. Елена обладает удивительным талантом подобрать книгу так, словно чувствует твоё настроение и потребность именно в этих знаниях.

То, что ярмарка оказалась востребованной, очевидно: почти все люди с благодарностью купили вещи, и цены были вполне приемлемые. Многие выразили желание участвовать в следующих благотворительных мероприятиях.

А у организаторов уже новые задумки и планы. Хорошо бы повторить такую ярмарку к Светлой Пасхе! Можно привлечь



городских умельцев, предпринимателей, мастеров народных промыслов, художников. А также для участия в празднике – народные коллективы, кулинаров. Чтобы все вместе почувствовали свою причастность к возведению храма: «Блаженны милостивые, ибо они помянуты будут», – говорит Господь.

Это в планах, а сегодня организаторы ярмарки благодарят всех, кто принял в ней участие. К каждой поступившей копейке здесь относятся крайне ответственно. Вот и сумма в 15 тысяч рублей, вырученная на ярмарке, это еще один шаг к благу делу.

**Елена СТАРОВЕРОВА.**  
Фото Ивана МЫШКИНА.



Слева направо: Елена Кутузова и Ольга Пономарева.

### ЗАПЧАСТИ для ИНОМАРОК для ЯПОНСКИХ · КОРЕЙСКИХ · ЕВРОПЕЙСКИХ А/М



**ПРЯМЫЕ ПОСТАВКИ** **ВЫГОДНЫЕ ЦЕНЫ!**

г. Лесной  
ул. Мира, 30  
сот. 8-922-109-51-21  
г. Н.Тура  
ул. 40 лет Октября, 32  
тел. (34342)2-01-68  
сот. 8-922-160-27-85

